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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVCQUA – ES. 

 

Ata de Realização do Pregão Presencial nº. 004/2018 da Câmara Municipal 

de Atílio Vivácqua – ES. 

 

PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº. 006/2018. 
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 004/2018. 
 
 
 
Ata da reunião realizada às treze horas do dia vinte e nove de maio de dois mil e dezoito, 
no Plenário da Câmara Municipal de Atílio Vivacqua, situada na sede da Câmara Municipal 
de Atílio Vivacqua, Praça Colotário Coelho Gomes de Magalhães, s/nº, Centro, Atílio 
Vivacqua - ES. Na sala Presentes o Pregoeiro Sr. Adauto Sperandio, e Equipe de Apoio 
composta pela Srª. Quezia Guimarães Pimenta e Sr. Gabriel Coelho Rocha designados pelo 
Presidente da Câmara Municipal, através da Portaria nº. 02/2018. Também presente o Sr. 
Keiter Oliver Abreu Amorim – representante da empresa LÍDER ASSISTENCIA TÉCNICA 
E AR CONDICIONADO LTDA ME; Sr. João Renato Francolini de Miranda – representante 
da empresa JOÃO RENATO FRANCOLINI DE MIRANDA 09750535740 e o Sr. Carlos 
Alberto Soares Melo – representante da empresa FCA MELO EQUIPAMENTOS E 
MAQUINAS LTDA ME. Ato contínuo foi aberta a reunião pública pelo Pregoeiro, a qual 
informou que o motivo da mesma é a licitação para contratação do objeto: Contratação 
exclusiva de microempresa ou empresa de pequeno porte para fornecimento de 05 (cinco) 
aparelhos de Ar Condicionado modelo Split de 12.000 BTUs, Frio, com serviço de instalação 
conforme especificações do ANEXO I (Termo de Referência) do edital de Pregão nº. 
004/2018. No ato registra-se que três empresas participarão do certame, a empresa LÍDER 
ASSISTENCIA TÉCNICA E AR CONDICIONADO LTDA ME, JOÃO RENATO 
FRANCOLINI DE MIRANDA 09750535740  e FCA MELO EQUIPAMENTOS E 
MAQUINAS LTDA ME. Foi apreciado os credenciamentos das três empresas e assinado 
por todos os presentes. Registra-se que a empresa LÍDER ASSISTENCIA TÉCNICA E AR 
CONDICIONADO LTDA ME não apresentou a certidão solicitada no item 3.6 emetida 
pela junta comercial conforme o art. 08 da IN n° 103/2007 do Departamento Nacional de 
Registro do Comércio. Dessa forma, fica o credenciamento da empresa LÍDER 
ASSISTENCIA TÉCNICA E AR CONDICIONADO LTDA ME inabilitado para a etapa 
de lances. Tendo em vista que a empresa LÍDER ASSISTENCIA TÉCNICA E AR 
CONDICIONADO LTDA ME vai participar deste certame n° 04/2018 somente com a 
proposta comercial, o representante da mesma, o Sr. Keiter Oliver Abreu Amorin 
entendeu que não seria necessário continuar presente nesta licitação, por isso  desistiu de 
permanecer na presente licitação. Ato seguinte o pregoeiro discriminou o objeto licitado e 
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se colocou, no ato, a proceder qualquer explicação sobre o mesmo. Registra-se que os 
licitantes não possuem dúvidas sobre o mesmo e não houve manifestação de recurso. A 
seguir foram recebidos os envelopes contendo as propostas de preço das empresas. 
Procedeu-se à abertura dos envelopes de proposta e ao registro do preço apresentado pelas 
empresas licitantes conforme tabela abaixo. 
 
 
 
Descrição Completa: ANEXO I, Edital Pregão Presencial nº. 004/2018 
 
PROPOSTA DO ENVELOPE. 

Razão Social/Nome da 
Empresa 

Valor Global  

LÍDER ASSISTENCIA 
TÉCNICA E AR 
CONDICIONADO LTDA ME 

R$ 9.000,00  (Marca Komeco, 
modelo KOH 12FC 1HX) 

JOÃO RENATO 
FRANCOLINI DE MIRANDA 
09750535740 

R$ 9.040,00  ( Marca Electrolux) 

FCA MELO EQUIPAMENTOS 
E MAQUINAS LTDA ME 

R$ 9.041,00 ( Marca Springer 
Modelo 38Kco12s5) 

 

 LÍDER ASSIST. FCA MELO JOÃO RENATO 

1º lance - 8.999,50 - 

 
 
Tendo em vista que a empresa FCA MELO EQUIPAMENTOS E MAQUINAS LTDA ME 
apresentou a melhor oferta na etapa de lances e a empresa  não demostraram interesse em 
cobrir a oferta. Fica registrado que não houve manifestação de recursos. 
 
Fica declarada a proposta da empresa FCA MELO EQUIPAMENTOS E MAQUINAS LTDA 
ME vencedora. 
 
RESULTADO DA SESSÃO PÚBLICA 
 

Valor da Prestação de Serviço: Valor global - R$ 8.999,50 (OITO MIL 
NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE REAIS E CINQUENTA CENTAVOS). 
Adjudicado para: FCA MELO EQUIPAMENTOS E MAQUINAS LTDA ME. 
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Atendendo o inciso XII do art.4º da lei 10.520, depois de verificada a regularidade 
da documentação do licitante vencedor e feitas as devidas consultas online no 
site: www.jucees.es.gov.br/certidaoweb e nos sites dos órgãos oficiais (Receita 
federal, Caixa Econômica Federal, Secretaria da Fazenda do ES, Prefeitura de 
Cachoeiro de Itapemirim, Tribunal Superior do Trabalho e Tribunal de Justiça do 
ES) , constatando que a mesma esta de acordo com o Edital pregão presencial nº. 
004/2018, declaramos vencedor do Pregão Presencial nº. 004/2018 a empresa 
FCA MELO EQUIPAMENTOS E MAQUINAS LTDA ME. Concedida a palavra 
ao(s) participante(s) do certame para manifestação da intenção de recurso, 
nenhuma empresa manifestou recurso, após a divulgação do resultado da 
licitação. Fica registrado a empresa FCA MELO EQUIPAMENTOS E 
MAQUINAS LTDA ME como vencedora do presente certame, conforme 
indicado no quadro Resultado da Sessão Pública. Fica registrado que o Sr. Jão 
Renato Francolini de Miranda, representante da empresa JOÃO RENATO 

FRANCOLINI DE MIRANDA 09750535740, solicitou a devolução do envelope 
de habilitação, que foi deferido pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio. Nada mais 
havendo a declarar, foi encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e assinada pelo 
Pregoeiro Oficial e Equipe de Apoio e pelos representantes das empresas JOÃO 
RENATO FRANCOLINI DE MIRANDA 09750535740  e pelo representante da 
empresa FCA MELO EQUIPAMENTOS E MAQUINAS LTDA ME; Fica 
constatado que o representante da empresa LÍDER ASSISTENCIA TÉCNICA E 
AR CONDICIONADO LTDA ME, retirou-se da presente licitação antes da etapa 
de lances e, por isso, não assinará a presente ata nem as demais documentações. 
 
 

Adauto Sperandio 

 
Quezia Guimarães Pimenta 

 

Gabriel Coelho Rocha 

 
 

JOÃO RENATO FRANCOLINI DE MIRANDA 09750535740  
João Renato Francolini De Miranda 

 

FCA MELO EQUIPAMENTOS E MAQUINAS LTDA ME 

Carlos Alberto Soares Melo 

http://www.jucees.es.gov.br/certidaoweb

